We Control
Y N9 the Power within

{ E.ma tl C Quality | Safety | Custom Made
: ' Programma di vendita | Sales program | Verkaufspalette | npoepamma npodax 2014 - 2015



Our 35 years of history

matic
%

2007

/j maiac

2000

.matlc 1979

raccun:ll fittings

1980

oy The evolution of quality

/-/] 30!1/
matic

r’tr-wu

2009

¢ W Anniversary

atlc

*

* % *~350 1979-2014

2014




Indice - Index

MA
AV
AP
MB
HP
MP
MM
MX
CX
1) §
GX
VX
RX
RA
MC
MO
GU

GU SAFETY LINE

MV

LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE
LINE

LINE

10
12
16
17
18
20
22
23
24
25
26
28
32
34
36
40
44



MA LINE

Raccordi Automatici in Ottone Nichelato
Brass Nickel Plated Push-in Fittings

Steckverschraubungen aus Messing vernickelt

BbicTpogencTBytowme UTUHM M3 NaTyHN

b pp—

MA12 03 M3
MA12 03 M5
MA12 04 M5
MA12 04 M6
MA12 04 M7
MA12.04 18
MA1204 14
MA12 06 M5
MA12 06 M6
MA12 06 M7
MA110418 MA12 06 M12¢1,25
MAT1 04 14 MA12 06 M1241,5
MA1106 18 MA1206 18
MA1106 14 MA1206 14
MA110818 MA1208 18
MA1108 14 MA1208 14
MA110838 MA12.08 38
MA111014 MA1210 14
MA111038 MA121038
MA111012 MA121012
MA1112 14 MA121214
MA111238 MA12 1238
MA111212 MA121212
| MA11 1438 MA12 1438
- MA111412 MA12 1412
MA 11 MA 12

MA 13

MA13 0418
MA13 06 18
MA13 06 14
MA13 0818
MA13 08 14
MA1310 14
MA131038

MA 14

MA140418
MA1404 14
MA1406 18
MA1406 14
MA1408 18
MA1408 14
MA1410 14
MA141038

MA1504 18
MA1504 14
MAT1506 18
MAT1506 14
MA1508 18
MA1508 14
MA1508 38
MA1510 14
MA1510 38
MA151238
MA151212
MA1514 38
MA151412

&

MA 16

MA16 03 M5
MA16 04 M5
MA16 04 M6
MA16 0418
MA16 04 14
MA16 06 M5
MA16 06 M6
MA16 06 M12x1,25
MA16 06 M12x1,5
MA16 06 18
MA16 06 14
MA1608 18
MA1608 14
MAT16 08 38
MA1610 14
MA1610 38
MA16 1012
MA16 12 14
MA16 12 38
MA161212
MA1614 38
MA16 1412

i

MA 17

MA17 0418
MA17 06 18
MA17 06 14
MA17 0818
MA17 08 14
MA1710 14
MA17 1038




MA18 03 M3

MA18.03 M5
MA18 04 M5 MAZ004 18 MA21 0418 MA22 04 M5
MA18.04 18 MA20 04 14 MA21 04 14 MA22.04 18 MA230418 MA24.04 18
MA18 06 M5 MAZ0 06 18 MA2106 18 MA22 06 M5 MA2304 14 MA24 04 14
MA18.06 18 MA20 06 14 MA2106 14 MA2206 18 MA2306 18 MA24 06 18
MA18.06 14 MA2008 18 MA2108 18 MA2206 14 MA23 06 14 MA24 06 14
MA18.08 18 MA20 08 14 MA2108 14 MA22 08 18 MA2308 18 MA2408 18
MA18.08 14 MA19.04 18 MAZ0 08 38 MA210838 MA2208 14 MA2308 14 MA24 08 14
MA18 1014 MA19.06 18 MA201014 MA21 1014 MAZ21014 MAZ31014 MA241014
MA18 1038 MA19.06 14 MAZ20 1038 MA21 1038 MA221038 MA231038 MA24 1038
MA181238 MA19.08 18 MA20 1238 MA211238 MA221238 E MA23 1238 MA24 1238
MA18 12 12 MA19.08 14 MA20 12 12 MA21 1212 MA22 1212 — MAZ31212 MA24 12 12
MA 18 MA 19 MA 20 MA 21 MA 22 MA 23 MA 24
MA25 0304
MA25 04 06
MAZ5 04 08
MA25 04 10
MAZ5 04 12
MAZ5 06 04
MA25 06 08
MA25 06 10 MAZ6 03 03
MA25 06 12 MMA2604 04
MA25 06 14 IMAZ6 06 06
MAZ5 08 06 MA6 06 04 = MA2803 03 MA29.03 03
MAZ5 08 10 MA26 08 08 MA27 0303 MA28 04 04 MA29 04 04
MAZ5 08 12 MA26 08 06 MA27 04 04 MA28 06 06 MA29 06 06 MA30 00 M5 MA31 00 M5
MA25 08 14 MAZ6 1010 MA27 06 06 MA28 08 08 MA2908 08 MA3000 18 MA31 00 18
MAZ5 10 12 MA26 1008 MA27 08 08 MA28 10 10 MA29 1010 MA30 00 14 MA31 0014
MAZ5 10 14 MAZ6 1212 MA27 1010 MA8 12 12 MA29 1212 MA300038 MA31 0038
MAZ512 14 MA6 1414 MA27 1212 MA28 1414 MA29 1414 MA3000 12 MA31 00 12
MA 25 MA 26 MA 27 MA 28 MA 29 MA 30 MA 31
MA35 04 M5
MA35 04 M /R
MA35 04 18 MA38 04 M5
MA35 06 M5 MA36 04 M5 MA38 04 18
MA35 06 M /R MA36 04 18 MA38 04 14
MA35 06 18 MA35 06 18 MA38 06 M5
= MA35 06 14 MA36 06 14 MA7 04 04 MA38 06 18
! MA35 08 18 MA36 08 18 MA37 06 06 MA38 06 14
] MA35 08 14 MA36 08 14 MA37 06 04 MA38 08 18
MA35 08 38 MA36 0838 MA37 08 08 MA38 08 14
MA3200 18 : MA35 10 14 MA36 10 14 MA37 08 06 MA38 1014
MA32.00 14 MA3300 18 MA3400 18 MA35 1038 MA35 1038 MA37 1010 MA38 1038
MA320038 MA3300 14 MA3400 14 MA35 12 38 MA35 1238 MA37 1008 MA3g 1238
MA32.00 12 MA330038 MA340038 MA35 12 12 MA3S 1212 MA7 1212 MA38 12 12
MA 32 MA 33 MA 34 MA 35 MA 36 MA 37 VIA 38




MA 47

MA 10

MA43 04 04
MA40 00 03 MA43 04 06 MA44.04 04
MA39 00 04 MA40 00 04 MA41 04 M5 MA43 06 04 MA44 04 06 MA45 04 04
MA39 00 06 MA40 00 06 MA410418 MA43 06 06 MA44 06 06 MA45 04 06
MA3900 08 MA40 00 08 MA4106 18 MA43 06 08 MA44 06 08 MA45 06 06
MA3900 10 MA4000 10 MA4106 14 MA43 08 06 MA44 08 08 MA45 06 08
MA3900 12 MA40 00 12 MA4108 18 MA43 08 08 MA44 08 10 MA45 08 08
MA3900 14 MA40 00 14 MA4108 14 MA431010 MA4410 10 MA4510 10
MA 39 MA 40 MA 41 MA 42 MA 43 MA 44 MA 45

MA46 04 04 MA47 04 04

MA46 04 06 MA47 04 06 MA1004 00

MA46 06 06 MA47 06 06 MA1006 00

MA46 06 08 MA47 06 08 MA10 08 00

MA46 08 08 MA47 08 08 MA1010 00

[___MA46 |







AV LINE ™)

ONEREA

N
N/

150°

Raccordi Automatici per Alta Temperatura
High Temperature Push-in Fittings
Steckverschraubungen fiir hdheren
Temperaturenbereich

BbicTpozencTByIoLLMe DUTUHIM U3 NaTyHN

AV110418
AV11 0414
AV1106 18
AV1106 14
AV110818
AV1108 14
AV110838
AV111014
AV111038

A111012
AVI11214
| AVI11238
- 111212

AV 11

AV 12

AV12 04 Mo
AV120418
AV1204 14
AV12 06 M5
AV1206 18
AV1206 14
AV120818
AV1208 14
AV120838
AV121014
AV121038
AV121012
AV121214
AV121238
AV121212

AV 13

AV130418
AV130618
AV1306 14
AV130818
AV130814
AV131014

AV1504 18
AV1504 14
AV1506 18
AV1506 14
AV1508 18
AV1508 14
AV1508 38
AV1510 14
AV151038
AV151238
AV151212

g

AV 16

AV16 04 M5
AV160418
AV16.04 14
AV16 .06 M5
AV16.06 18
AV1606 14
AV16.08 18
AV16.08 14
AV1608 38
AV1610 14
AV161038
AV161214
AV1612 38
AV161212

AV 25

AV2504 06
AV2506 08
AV2508 10
AV251012

AV 26

AV26 04 04
AV26 06 06
AV26 06 04
AV26 08 08
AV26 08 06
AV26 1010
AV26 1008
AV261212




&

AV 27

AV27 04 04
AV27 06 06
AV27 08 08
AV271010

i

AV 28

AV2804 04
AV28 06 06
Av2808 08
AV281010
AV281212

™

AV 29

AV2904 04
AV29 06 06
AV29.08 08
AV291010
AV291212

(e

AV 35

AV35 04 M5
AV350418
AV35 06 M5
AV3506 18
AV3506 14
AV3508 18
AV3508 14
AV351014
AV351038
AV351238
AV351212

AV 37

AV3704 04
AV37 06 06
AV3708 08
AV371010
AV371212




AP 12

AP LINE

Raccordi Automatici in Ottone Nichelato

con Estrattore in Tecnopolimero

Brass Push-in Fittings with Technopolymer Release Ring
Steckverschraubungen aus Messing vernickelt und
Polymerlésering
BeicTpogencTsytoLLme PUTUHIM U3 HUKENMPOBAHHOM
NaTyHu1 C pasbeauHUTENeM 13 nonnmepa

AP12 04 M5
AP120418
AP12 06 M5
AP1206 18
AP1206 14
AP120818
AP1208 14
AP1208 38
AP121014
AP121038
AP121012
AP121214
AP121238
AP121212

AP 13

ONEREA

&

™M

AP130418
AP1306 18
AP1306 14
AP130818
AP1308 14
AP131014
AP131038

AP 16

AP16 04 M5
AP16.04 18
AP16 06 M5
AP1606 18

-

AP 21 AP 24

AP2404 18
AP24 06 18
AP24.06 14
AP240818
AP24.08 14
AP241014
AP2410 38
AP2412 38
AP241212

AP 25

AP2504 06
AP2504 08
AP25 06 04
AP2506 08
AP2506 10
AP25 08 06
AP250810
AP2508 12
AP2510 12
AP2510 14
AP251214

AP 26

AP26 04 04
AP26 06 06
AP26 06 04
AP26 08 08
AP26 08 06
AP26 10 10
AP26 1008
AP261212



AP 27

AP27 04 04
AP27 06 06
AP27 08 08
AP271010
AP271212

AP 28

AP2804 04
AP28 06 06
AP28 08 08
AP281010
AP281212

-

AP 29

AP2904 04
AP29 06 06
AP29.08 08
AP291010
AP291212

AP 35

AP35 04 M5
AP35 04 M5/R
AP350418
AP35 06 M5/R
AP3506 18
AP3506 14
AP3508 18
AP3508 14
AP3510 14
AP351038
AP351238
AP351212

AP 37

AP37 04 04
AP37 06 06
AP37 06 04
AP3708 08
AP37 08 06
AP371010
AP371008
AP371212




MB LINE

Raccordi Automatici in Tecnopolimero
Technopolymer Push-in Fittings
Steckverschraubungen aus Polymer
BeicTpoaencTByiowme MUTUHIX U3 NoNMakpunaTa

AP12 04 M5
AP120418
AP12 06 M5
AP1206 18
AP1206 14
AP120818
AP1208 14
AP1208 38
AP121014

AP121038
AP121012
AP121214
AP121238
AP121212

AP 12

AP 13

AP1304 18
AP1306 18
AP1306 14
AP1308 18
AP1308 14
AP131014
AP131038

MB 12

MB1204 18
MB1206 18
MB12 06 14
MB1208 18
MB1208 14
MB12 08 38
MB121014
MB121038

4

MB 13

MB1304 18
MB1306 18
MB13 06 14
MB130818
MB1308 14
MB13 08 38
MB1310 14
MB131038

MB14 04 04
MB14 06 06
MB14 08 08
MB14 1010
MB14 1212

MB15 04 04
MB15 06 06
MB15 08 08
MB1510 10
MB1512 12

MB16.04 18
MB16 04 14
MB16 06 18
MB16 06 14
MB16 08 18
MB16 08 14
MB16 08 38
MB16 1014
MB16 1038
MB16 12 38
MB16 12 12



MB18 04 M5 MB22 04 M5

MB1804 18 MB22 0418

MB18 04 14 MB19 04 M5 MB21 04 18 MB22 04 14

MB18 06 M5 MB1904 18 MB20 04 M5 MB21 04 14 MB22 06 M5
MB17 0418 MB18 06 18 MB1904 14 MB2004 18 MB21 06 18 MB22 06 18 MB2304 18
MB17 04 14 MB18 06 14 MB19 06 M5 MB20 06 M5 MB21 06 14 MB22 06 14 MB23 04 14
MB17 06 18 MB1808 18 MB1906 18 MB20 06 18 MB21 08 18 MB22 08 18 MB23 06 18
MB17 06 14 MB18 08 14 MB1906 14 MB20 06 14 MB21 08 14 MB22 08 14 MB23 06 14
MB17 08 18 MB18 08 38 MB1908 18 MB20 08 18 MB21 08 38 MB22 08 38 MB2308 18
MB17 08 14 MB1810 14 MB1908 14 MB20 08 14 MB21 1014 MB22 10 14 MB23 08 14
MB17 08 38 MB1810 38 MB19 08 38 MB20 08 38 = MB2110 38 MB22 10 38 = MB23 08 38
MB17 1014 MB18 12 38 MB1910 14 MB20 10 14 MB2112 38 MB22 12 38 MB2310 14
MB17 10 38 MB18 1212 MB19 1038 MB20 10 38 e MB211212 MB22 1212 —— MB23 10 38

MB 17 MB 18 | MB19 | | MB20 | MB 21 MB 23
MB24 04 M5 MB28 04 M5
MB24 0418 MB25 04 04 MB28 04 M5/R
MB24 04 14 MB25 06 06 MB26 04 06 MB28 04 18
MB24 06 M5 MB25 08 08 MB26 04 08 MB28 06 M5/R
MB24 06 18 MB2510 10 MB26 04 10 MB28 06 18
MB24 06 14 MB251212 MB26 06 08 MB28 06 14
MB24 08 18 MB25 06 04 MB26 06 10 MB28 08 18 MB29 04 04 MB30 04 04
MB24 08 14 MB25 08 06 MB26 06 12 MB28 08 14 MB29 06 06 MB30 04 06
MB24 08 38 MB25 10 08 MB26 08 10 MB28 08 38 MB29 08 08 MB30 04 08
MB24 10 14 MB25 12 08 MB26 08 12 MB27 06 04 MB28 10 14 MB2910 10 MB30 06 06
MB24 10 38 MB2512 10 MB26 1012 MB27 08 06 MB28 10 38 MB29 1212 MB30 08 08
MB 24 | MB25 | | MB26 | MB 27 MB 28 | MB29 | MB 30
MB31 04 M5
MB3104 18
MB3104 14
MB31 06 18 MB32 04 00 MB33 04 00 MB42 00 M5
MB31 06 14 MB32 06 00 MB33 06 00 MB42 00 18
MB3108 18 MB32 08 00 MB33 08 00 MB35 04 06 MB42 00 14
MB31 08 14 MB32 10 00 MB33 1000 MB35 06 05 MBA42 00 38 MB43 04 06 MB44.04 18
MB31 08 38 MB32 12 00 MB33 12 00 MB35 08 04 MB42 00 12 - MB43 04 08 MB44.04 14
| MB32 | | VB33 | | VB35 | | MB42 | | \VB43 |




MB 46

MB46 04 04
MBA46 06 06
MBA46 08 08
MB46 10 10

3

MB 48

MB48 04 04
MB48 06 06
MB48 08 08
MB48 1010
MB48 1212

r

MB 49

MB49 04 04
MB49 06 06
MB49 08 08
MB4910 10
MB491212

MB1004 00
MB1006 00
MB1008 00
MB101000







HP LINE

Raccordi Automatici per Lubrificazione (250 bar)
High Pressure Push-in Fittings (250 bar)
Hochdrucksteckverschraubungen (250 bar)
BoicTpogenicTBytowwne hutuHrn ans cmasku (250 6ap)

HP110418 HP18.04 18
HP12 04 M6x0,75 HP18 04 M6x0,75
HP11 04 M6x1 HP140418 HP18 04 M6x1
HP11 04 M8x1 HP14 04 M6x1 HP18 04 M8x1

HP11.04 M10x1 HP14.04 M8x1 HP18 04 M10x1
HP1106 18 HP14 04 M10x1 HP18.06 18
HP1106 14 HP14.06 18 HP18 06 14
HP11 06 M6x1 HP14 06 M6x1 HP18 06 M6x1
HP11 06 M8x1 HP14 06 M8x1 HP18 06 M8x1
HP11.06 M10x1 HP14 06 M10x1 HP18 06 M10x1 HP1106 M10x1 NR
| HP14 | |__HP1g | |_HP11-NR_|

%a




MP LINE

Raccordi Automatici per Lubrificazione (80 bar)
Medium Pressure Push-in Fittings (80 bar)
Mitteldrucksteckverschraubungen (80 bhar)
BoicTpopeiicTaytowme dutuHrin ans cmaskm (80 6ap)

MP11 0418 MP14 0418 MP1504 18
MP11 04 M6x1 MP14 04 M6x1 MP15 04 M6x1
MP110 4 M8x1 MP14 04 M8x1 MP15 04 M8x1
MP11 04 M10x1 MP14 04 M10x1 MP15 04 M10x1
MP1106 18 MP1406 18 MP1506 18
MP11 06 M6x1 MP14 06 M6x1 MP15 06 M6x1
MP11 06 M8x1 MP14 06 M8x1 MP15 06 M8x1 MP26 04 04
MP1106 M10x1 MP14 06 M10x1 MP15 06 M10x1 MP26 06 06
| MP11 | | MP14 | MP 15 MP 26




MM LINE

Raccordi Automatici per la Nebulizzazione
Misting Push-in Fittings
Zerstaubungsverschraubungen

OUTMHIM Ans cucTemM TymaHoobpasoBaHus

MMBO0 1/4 1/4
MM80 3/8 3/8

MM111/41/4 MM26 1/41/4
MM113/8 1/4 MM26 1/43/8 MM28 1/4 1/4 MM291/41/4 MM40 00 1/4
MM113/83/8 MM?26 3/8 3/8 MM283/8 3/8 MM293/8 3/8 MM40 00 3/8

MIMB1 00 1/4 Q
M8 003/8

MM89 10-24 20,15
MM39 10-24 20,20
MM98 10-24 50,30
MM99 10-24 50,40







MX LINE

Raccordi Automatici in Acciaio Inox 316 L

316 L Stainless Steel Push-in Fittings
Steckverschraubungen aus Edelstahl 1.4404
BbicTpopeicTBytowme UTUHMN U3 HepxaBetoLen cTanm 316 L

MX1104 18 MX12 04 M5 MX16 04 M5
MX1104 14 MX1204 18 MX1504 18 MX16 0418
MX1106 18 MX1206 18 MX1506 18 MX16 06 18 MX21 04 M5

MX1106 14 MX1206 14 MX1506 14 MX16 06 14 MX2004 18 MX210418
MX1108 18 MX1208 18 MX14 04 18 MX1508 18 MX16 08 18 MX2006 18 MX2106 18
MX1108 14 MX1208 14 MX14 .06 18 MX1508 14 MX16 08 14 MX2006 14 MX2106 14
! MX111014 MX121014 MX14 .06 14 MX1510 14 MX16 10 14 MX2008 18 MX210818
MX1110 38 MX121038 MX14 08 18 MX151038 - MX16 10 38 MX2008 14 MX2108 14
MX1112 38 MX121238 MX14 08 14 MX1512 38 MX16 12 38 MX2010 14 MX211014
MX111212 MX121212 MX141014 MX1512 12 MX16 1212 MX2010 38 MX211038

MX 11 MX 12 MX 14 MX 15 MX 16 MX 20 MX 21




MX26 04 04 ﬂ
IX26 06 06 .
IXZ6 06 04 MX27 04 04 MX28 04 04 MIX29 04 04
NIX26 0808 MX27 06 06 MX28 06 06 MIX29 06 06 NIX30 00 18 . MX31 00 18
MIX25 04 06 NIX26 08 06 : MX27 0808 MX28 0808 MIX29 08 08 — NIX30 00 14 { MX31 00 14
MIX25 06 08 MX26 10 10 MX27 1010 MX281010 MX2 1010 ( ¥ NIX30 0038 .' MX31 0038
MIX25 08 10 NIX26 12 12 MX27 1212 MX2812 12 MX29 1212 < NIX30 0 12 MX31 00 12
MX 25 MX 26 MX 27 MX 28 MX 29 MX 30 MX 31
MIX35 04 18
MIX35 06 18 =
MIX35 06 14
MIX35 08 18
IX35 08 14
3 MIX35 10 14
MIX35 10 38
MIX35 12 38
MIX35 1212

MX 35

MX INC




CX LINE

Raccordi a Calzamento in Acciaio Inox 316 L
316 L Stainless Steel Push-on Fittings
Schnellverschraubungen aus Edelstahl 1.4404
BcraBHble (UTUHI 13 HepxaBetoLei cTanm 316 L

CX110618

CX1106 14

CX110818

N CX1006 10 CX110814
ool CX100812 CX111014
ek CX101014 CX111038

CX 10 CX 11 CX 14

CX14.06 18
CX14.06 14
(X14.0818
CX14.0814
CX141014

i

CX 20

CX2006 18
CX2006 14
(CX200818
(CX2008 14
CX201014

CX 23

(CX2306 18
CX23 06 14
CX230818
CX230814
CX231014

CX26 06 06 CX28 06 06 CX29 06 06
CX260808 (CX280808 (X2908.08
CX261010 CX281010 €X291010

CX 26 CX 28 CX 29




OX LINE

Raccordi ad Ogiva in Acciaio Inox 316 L
316 L Stainless Steel Compression Fittings
Schneidringverschraubungen aus Edelstahl 1.4404
KomnpeccroHHble huTuHI U3 HepxkaBetoLlei ctann 316 L

S

0X100004
0X1000 06
0X100008
i 0X100010
0X100012

0X 10 0X 11
0X26,04 00 T
0X26 06 00

! 0X260800 r
0X26 1000
£X261200

0X 26 0X 28

0X110418
0X1106 18
0X1106 14
0X110818
CX110814
CX111014
CX111038
CX111238
CX111212

0X28 04 00
0X28 06 00
0X28 08 00
0X281000
CX281200

0X 13

o

0X 29

0X1306 18
0X130814
0X131014
0X131038
(X131238
(X131212

0X29.04 00
0X29.06 00
0X2908 00
0X291000
CX291200

0X 14

0X140418
0X1406 18
0X1406 14
0X1408 14
CX141014
(CX141038
(X141238
CX141212

0X 20

0X2004 18
0X2006 18
0X2006 14
0X2008 14
CX201014
CX201038
CX201238
CX201212

0X 22

0X220004
0X22 00 06
0X220008
0X220010
0X220012




GX LINE

Giunti in Acciaio Inox 316 L

316 L Stainless Steel Couplings
Kupplungen aus Edelstahl 1.4404
My Tbl U3 HepxaBetowel ctanm 316 L

MULTI PROFILE

X 10-110014
X 10-110038

(6X10-120014
(6X10-120038

§
G =
GX10-11 GX10-12

EUROPEAN PROFILE - DN 7,5

%

(6X10-200014
(6X10-200038

8

GX10-20

A

GX10-21

6X10-210014
6X10-210038

SAFETY EUROPEAN PROFILE - DN 7,5

(6X46-1000 14 (6X46-1200 14 (6X46-13 06 00
(6X46-1000 38 (GX46-1200 38 (6X46-1309 00
(6X46-1000 12 (6X46-1200 12 (6X46-131300

(GX46-13




VX LINE

Raccordi a Funzione in Acciaio Inox 316 L
316 L Stainless Steel Function Fittings
Funktionsverschraubungen aus Edelstahl 1.4404
OyHKLUMOHaNbHbIE PUTUHIM M3 HepxaBeloLlen ctanv 316 L

by E

e

“ VX150018
VX150014

VX 15

T

G

VX180418
VX1806 18
VX 1806 14
VX 180818
VX 181014
VX 181038

o,

VX 21

VX220014
VX210018 VX220038
VX210014 VX220012

VX 22

:
|

VX 23

VX230018
VX230014
VX 230038
VX230012




RX LINE

Raccordi Standard in Acciaio Inox 316 L
316 L Stainless Steel Standard Fittings
Standardverschraubungen aus Edelstahl 1.4404
CraHpapTHble UTUHIM 13 HepxaBsetoLen ctanm 316 L

RX12 18 18
RX12 18 14
RX12 14 14
RX12 14 38
RX12 38 38
RX12 38 12
RX12 12 12
RX 12 RX 13

RX1300 18
RX13 00 14
RX13 00 38
RX13 00 12

RX14 18 14
RX14 18 38
RX14 18 12
RX14 14 38
RX14 1412
RX14 38 12

w

RX 15

RX15 M5 18
RX15 18 14
RX15 14 38

RX 21

RX2118 18
RX2114 14
RX21 38 38
RX211212

i

RX 22

RX22 18 18
RX22 14 14
RX22 38 38
RX22 12 12

5

RX 23

RX23 18 18
RX23 14 14
RX23 38 38
RX23 1212




RX241818 RX3518 18 RX4200 18 RX43 0018 RX46 0018
RX24 1414 RX3514 14 RX420014 RX4300 14 RX46 00 14
RX24 38 38 RX3538 38 RX420038 n RX43 00 38 ' RX46 00 38
RX241212 RX351212 RX42 00 12 RX43 0012 RX46 00 12

RX 24 RX 35 RX 42 RX 43 RX 46

X




RA LINE

Raccordi Standard in Ottone Nichelato e Tubi Flessibili
Brass Nickelplated Standard Fittings and Flexible Hoses
Standardverschraubungen aus Messing vernickelt und
flexible Schlduche

CraHaapTHble UTUHIM U3 NATYHWU U WaHM

RAT1 M5 M5 RA121818

RA11 M5 18 RA121814

RA111818 RA121838 RA17 M5 18
RA1118 14 RA12 1414 RA16 1818 RA171818
RA111838 RA1214 38 RA1418 14 RA15 M5 18 RA16 18 14 RA171814
RA111414 RA121412 . RA1418.38 RA1518 14 RA1614 14 RA171414
RA1114.38 RA12 3838 RA13 00 M5 B RA141812 RA1518.38 RA1614 38 RA17 14 38
RA111412 RA123812 RA1300 18 RA14 1438 RA151812 RA161412 RA17 1412
RA1138 38 RA121212 RA1300 14 RA141412 RA1514 38 RA16 38 38 RA17 38 38
RA1138 12 RA1212 34 RA13 0038 RA14.38 12 RA151412 RA1638 12 RA17 3812
RA111212 RA1234 34 RA130012 RA141234 RA1538 12 RA161212 RA171212




RA18 M5 18

RA1818 14 RA19.00 M5
RA181838 RA190018 RA430018 RA2000 18 RA211818 RA221818 RA231818
RA1814 38 ' RA19.00 14 RA4300 14 RA2000 14 RA21 1414 RA22 1414 RA2314 14
RA181412 w RA19.0038 RA3 00 38 RA2000 38 RA2138 38 RA2238 38 RA2338 38
RA1838 12 RA19.0012 RA4300 12 RA2000 12 RA211212 RA221212 RA231212
RA30 03 M5
RA303,5 M5
RA304,5 M5
RA307518
RA307514
RA308518
RA309518
RA309514
RA309538
[ RA29.00 M5 RA30 12,5 14
RA241818 RA251818 RA2900 18 RA30 12,538
RA24 1414 RA25 1414 RA261818 RA27 M5 M5 RA28 M5 M5 RA2900 14 RA30 12,512
RA24 38 38 RA25 3838 RA26 14 14 RA271818 RA281818 RA29.0038 RA3017,538
RA241212 RA251212 RA26 38 38 RA27 1414 RA28 1414 RA290012 RA3017512
RA310018
RA3100 14
RA310038 =
RA310012 o
RA31 00 M10x1
RA31 00 M12x1 RA351818 RA361818 RA39 18 22 RA4000 18 RA4100 18
RA31 00 M14x1 RA3514 14 | RA36 14 14 RA3918 42 RA4000 14 RA4100 14
RA31 00 M16x1 RA35 3838 RA36 3838 RA391435 RA400038 RA4100 38
1

RA31 00 M20x1,5 RA35 1212 RA36 1212 RA38 18 14 RA39 1451 RA4000 12 RA4100 12




RA42 00 M5
RA42 00 M5/R
RA4200 18
RA4200 14
RA4200 38
RA420012

RA3412
RA34 25

RA44 00 M5
RA44.0018
RA4400 14
RA44 00 38
RA44.00 12

RA3712
RA37 25

' o

RA451818 w
RA4514 14

POLIAMMIDE 11 (PA11)
POLIURETANO C98 (PU)
POLIAMMIDE 6 (PAG)
POLIAMMIDE 6.6 (PAG.6)
POLIETILENE (LDPE)

PTFE.

TPYBKA 13 MONMAMITA 11 (PA11)
TPYBKA 113 MONMYPETAHA C98(PU)
TPYBKA 13 MOMMAMWEA 6 (PAG)
TPYBKA 3 MONMAMWEA 6.6 (PAG.6)
TPYBKA 13 MONMITUNEHTA (MI3HM)
TPYBKA 13 TEONOHA

RA46 00 18
RA46 00 14
RA46 00 38
RA4600 12

RA33130

RA33 350

RA33-SL






MC LINE

Raccordi a Calzamento in Ottone Nichelato
Brass Nickel Plated Push-on Fittings
Uberwurfmutterverschraubungen aus

Messing vernickelt
BcTaBHble OUTUHIM M3 NaTyHK

MC110418
MC1105 18
MC1106 18
MC1106 14
MC1106 38
MC1108 18
MC1108 14
MC1108 38
MC111018

MC111014
MC111038
MC111012
MC1112 38
MC111212
MC111512

MC 11 MC 12

MC12 04 M5
MC12 0418
MC12 05 M5
MC1205 18
MC12 06 M5
MC1206 18
MC1206 14
MC12 06 38
MC1208 18
MC1208 14
MC12 08 38
MC121018
MC121014
MC121038
MC121012
MC121238
MC121212
MC121512

f

MC 13

MC130518
MC1306 18
MC13 06 14
MC130818
MC13 08 14
MC13 0838
MC131014
MC131038
MC131238

b

MC 14

MC1405 05
MC14 06 06
MC140808
MC141010
MC141212
MC141515

MC15 05 05
MC15 06 06
MC15 08 08
MC151010
MC151212
MC1515 15

MC16 04 M5
MC16.04 18
MC1605 18
MC16 06 18
MC16 06 14
MC16 06 38
MC1608 18
MC1608 14
MC16 08 38
MC161018
MC1610 14
MC16 1038
MC16 1238
MC161212
MC16 1512

&

MC1705 18
MC1706 18
MC17 06 14
MC170818
MC1708 14
MC1710 14
MC17 1238




MC23 04 M5

MC23 04 M5/R
MC2304 18
MC23 05 M5
MC23 05 M5/R
MC20 05 18 MC2105 18 MC23 05 18 MC24 05 M5
MC20 06 18 MC2106 18 MC23 06 M5 MC24 05 18
MC20 06 14 MC2106 14 MC23 06 M5/R MC24 06 M5
MC20 08 18 MC2108 18 MC23 06 18 MC24 06 18
MC18 0505 MC19 05 05 MC20 08 14 MC2108 14 MC23 06 14 MC24 06 14
MC18 06 06 MC19 06 06 MC2010 14 MC2110 14 MC23 08 18 MC2408 18
MC18 08 08 MC1908 08 MC20 1038 MC211038 MC22 0505 MC23 08 14 MC24 08 14
MC181010 MC191010 MC2012 38 MC211238 MC22 06 06 MC23 08 38 MC24 08 38
MC181212 MC191212 MC2012 12 MC211212 MC22 08 08 MC2310 14 MC2410 14
MC1815 15 MC1915 15 MC2015 12 MC2115 12 MC221010 MC231038 MC24 1038
MC 18 MC 19 MC 20 MC 21 MC 23 MC 24
MC34 04 M5
= MC34 04 18
= MC34 05 M M35 05 M5
g MC34 05 18 MC36 0518
MC27 04 07 MC34 06 M5 MC36 06 M5
MC27 0508 = MC34 06 18 MC36 06 18
MC27 06 08 MC29 06 18 MC3006 18 MC31 06 18 = MC34 06 14 MC3606 14
MC27 06 10 MC29 06 14 MC30 06 14 MC31 06 14 MC34 0818 MC3608 18
MC27 08 12 MC2908 18 MC3008 18 MC3108 18 MC34 08 14 MC36 08 14
MC27 10 14 5 MC29 08 14 MC3008 14 MC3108 14 MC32 06 04 MC34 08 38 MC3608 38
m MC27 1216 MC2910 14 MC3010 14 MC3110 14 MC32 08 06 MC34 10 14 MC36 10 14
i MC27 1520 MC29 1038 MC301038 MC311038 MC32 1008 MC34 1038 MC361038
MC 27 | MC29 | MC 30 MC 31 MC 32 MC 34 MC 36




MO LINE

Raccordi ad Ogiva in Ottone Nichelato
Brass Nickel Plated Olive Fittings

Schneidringsverschraubungen aus Messing vernickelt
OBXNUMHbIE PUTUHI U3 NaTYHN

M0110418
M0110518
MO01106 18
MO1106 14
M0110818
M0110814

MO0110838
M0111014
I M0111038
M0111238
M0111212
M0111512

MO 12

MO012 04 M5
M01204 18
M0120518
M01206 18
M01206 14
M01208 18
M01208 14
M01210 14
M0121038
M0121238
M0121212
M0121512

MO 13

MO013 0418
MO0130518
MO13 06 18
MO13 06 14
M01308 18
MO013 08 14
MO013 10 14
M0131038

MO14 04 04
MO014 0505
MO014 06 06
MO01408 08
M0141010
M0141212
M014 1515

M015 04 04
M015 0505
MO015 06 06
M01508 08
M0151010
M0151212
M0151515

MO016 04 18
MO016 0518
MO016 06 18
MO016 06 14
M01608 18
MO016 08 14
MO1610 14
MO016 1038
M016 12 38
M016 1212
M016 1512

MO 17

MO17 04 04
M017 0505
M017 06 06
M017 08 08
M017 1010
M017 1212
M017 1515




M01904 18 M020 04 18
M01905 18 M020 05 18 MO024 04 18
M01906 18 M020 06 18 M024 05 18
M01906 14 M020 06 14 M024 06 18
MO018 04 04 M01908 18 M020 08 18 MO021 04 08 M022 04 65 MO024 06 14
MO018 0505 M01908 14 M020 08 14 M021 0510 M022 0575 MO024 08 18
MO018 06 06 M0191014 M020 10 14 M021 06 10 M022 06 75 M023 06 12 M024 08 14
i MO018 08 08 M0191038 M020 10 38 M021 08 12 M022 08 75 M023 08 14 = M024 10 14
MO0181010 M0191238 M020 12 38 M02110 16 M022 1095 M023 10 16 M024 10 38
M01812 12 MO0191212 M02012 12 M02112 18 n M022 12 95 M023 1218 M024 12 38
M0181515 M0191512 M020 1512 M021 1522 M022 1510 M023 1520 M02412 12
[ M018 | [ M019 | MO0 20 MO0 21 MO0 22 MO0 23 MO 24
M025 06 18 M026 08 06
M02506 14 M026 10 06
I M02508 18 M026 1008
MO02508 14 M026 1208
| M025 |

MO 26




GU LINE

Giunti e Multiconnettori

Couplings and Multiple Connectors
Kupplungen und Vielfachverbinder
MydTbl 1 MHOTOKpaTHblE COEAMHUTENM

— —O- ==

(6U20-12 00 M5 i (6U20-13 03 00
6U20-110018 - 6U20-120018 (6U20-13 0400

(6U20-1504 00
(6U20-15 05 00

(6U20-20 00 M5 . ' (6U20-21 00 M5 (6U20-22 03 00
(6U20-15 06 00 6U20-200018 6U20-21 0018 (6U20-22 04 00

GU 20 - 11 GU 20 - 12 GU 20-13 GU 20 - 15 GU 20 - 20 GU 20 - 21 GU 20 - 22

6U20-11 00 M5




DN 5

&

(6U20-23 04 00
(U20-23 0500 GU21-110018 GU21-120018 GU21-13 04 00 (GU21-1506 00 GU21-2000 18 GU21-210018
(U20-23 06 00 GU21-1100 14 = GU21-1200 14 GU21-13 06 00 (GU21-1508 00 GU21-2000 14 Li GU21-2100 14
GU 20 - 23 GU 21 - 11 GU 21-12 GU 21-13 GU 21- 15 GU 21 - 20 GU 21 - 21
E EUROPEAN PROFILE DN 7,5 :
GU26-1100 14 (6U26-1200 14 (6U26-13 06 00
GU21-22 0400 (6U21-23 06 00 GU21-24 06 00 GU26-11 0038 (U26-12 00 38 (6U26-13 09 00 (GU26-15 08 00
(U21-22 06 00 (6U21-2308 00 (GU21-24 08 00 # GU26-1100 12 (U26-1200 12 6U26-1313 00 (GU26-1510 00
[ GU21-22 | | GU21-24 | GU 26 - 11 GU 26 - 12 GU 26 - 13 | GU26-15 |
MULTI PROFILE :
(6U26-22 06 00
(U26-22 08 00
GU26-2000 14 GU26-21 00 14 (U26-22 09 00 (GU26-23 06 00 (U26-24 06 00 GU10-1100 14 GU10-1200 14
(U26-2000 38 (GU26-21 00 38 (6U26-22 1000 (GU26-23 08 00 (U26-24 08 00 GU10-11 0038 GU10-1200 38
(U26-2000 12 (GU26-21 0012 (6U26-2213 00 (GU26-23 1000 (GU26-2410 00 GU10-11 0012 GU10-120012
GU26 - 20 GU 26 - 21 GU 26 - 22 GU 26 - 23 GU 26 - 24 GU 10- 11 GU 10- 12




==

MULTI PROFILE

6U10-1306 00
6U10-1309 00
6U10-1313 00

%

ITALIAN PROFILE

GU11-2000 14
(6U11-200038
GU11-200012

i

GU11-2100 14
GU11-210038

8

GU 11-21

MULTICONNETTOR
MULTIPLE CONNECTORS
VIELFACHVERBINDER
MYJIbTUPA3BEMbI

_GUT 0]
~O+O-

<

A013 06 06
A013 0804

A013

>i<

A113 / A213

A1130412
A11306 10
A1130808

A2130420
A21306 14
A2130810

B113

B1130412
B11306 10
B113 0808







GU SAFETY LINE

Giunti di Sicurezza
Safety Couplings
Sicherheitskupplung
®uTuHrM 6esonacHoCcTU

1S0 6150 C-10 PROFILE DN 5,5 :

GU41-1000 14
GU41-1000 38
GU41-100012
GU41-1100 14
6U41-1100 38
6U41-110012
|__GU41-10 |

6U41-1200 14 (6U41-13 06 00 6U41-2000 14 GU41-2100 14 (6U41-22 06 00
6U41-12.00 38 (6U41-13 08 00 (6U41-200038 6U41-210038 6U41-22 08 00
6U41-120012 (6U41-13 1000 6U41-200012 6U41-210012 6U41-22 1000

GU 41-13 GU 41 - 20 GU 41 - 21 GU 41 -22




1S0 6150 B-12 PROFILE DN 5,5

=C=

g

GU42-1000 14 6U42-120014 6U42-13 06 00 6U42-2000 14 6U42-21 0014
GU42-100038 6U42-1200 38 GU42-1308 00 6U42-200038 6U42-21 0038
6U42-100012 6U42-120012 GU42-131000 6U42-2000 12 - 6U42-2100 12

GU 42-10 GU 42-12 GU 42-13 GU 42 - 20 GU 42 -21

1S0 6150 C-14 PROFILE DN 8 :

GU43-1000 14 6U43-120014 6U43-13 08 00 6U43-2000 14 6U43-2100 14 6U43-22 08 00
6U43-100038 6U43-120038 6U43-131000 6U43-200038 GU4321 0038 6U43-221000
GU43-100012 6U43-120012 643131300 6143200012 6U4321 0012 6143221300

GU 43-10 GU 43 - 12 GU 43 - 13 GU 43 - 20 GU 43 - 21 GU 43 - 22




1S0 6150 B-15 PROFILE DN 8

(6U44-2000 14 (GU44-2100 14
(6U44-2000 38 (6U44-21 0038
(6U44-200012 (6U44-210012

6U44-1308 00
GU44-100038 6U44-120038 6U44-13 1000
GU44-1000 12 s 6U44-120012 6U44-13 13 00

GU 44 - 12 GU 44 - 13 GU 44 - 20 GU 44 - 21
ARO PROFILE DN 5,5 C

6U45-13 06 00

6U45-13 08 00
6U45-1000 14 6U45-1200 14 6U45-13 1000
6U45-100038 6U45-120038 6U45-130900
6U45-100012 6U45-1200 12 6U45-131300

GU 45 - 12




EUROPEAN PROFILE DN 7,5

(6U46-1000 14
(6U46-1000 38
(6U46-1000 12

===

GU 46 - 12

(6U46-12.00 14
(6U46-12.00 38
6U46-120012

v

(6U46-13 06 00
(6U46-13 08 00
(6U46-13 09 00
(6U46-13 1000
(6U46-13 13 00




MV LINE

Raccordi a Funzione
Function Fittings
Funktionsverschraubungen
OyHKUMOHaNbHbIE PUTUHIU

= &S
= =
-

MV20 04 M5

MV20 05 M5

MV18 04 M5 MV4104 M5 MV200518

MV18.04 18 MV410418 MV20 06 M5

MV1806 18 MV4106 18 __ MV2006 18

MV18 06 14 MV4106 14 MV20 06 14

MV1500 M5 MV16 00 M5 MV17 00 M5 MV40 00 M5 MV180818 MVv4108 18 MV2008 18
MV150018 MV16 0018 MV1700 18 MV4000 18 MV1808 14 MV4108 14 MV2008 14
MV1500 14 MV16 0014 MV1700 14 MV4000 14 MV1808.38 MV41 08 38 MV20 08 38
MV150038 MV16 00 38 MV1700 38 MV40 00 38 MV1810 14 MV411014 MV2010 14
MV150012 MV16 0012 MV17 0012 MV400012 MV181038 MV411038 MV201038

MV 18




MV 29

MV42 04 M5
MV42 05 Mb
MV42 0518
MV42 06 M5
MV42 06 18
MV42 06 14
MV42 08 18
MV4208 14
MV42 08 38
MV421014
MV42 1038

MV29.00 18
MV2900 14
MV29 00 38
MV29 00 12

i

MV 21

MV38 04 M5
MV3804 18
MV38 06 M5
MV38 06 18
MV38 06 14
MV38 08 18
MV38 08 14
MV38 08 38
MV3810 14
MV38 1038

MV2100 M5
MV2100 18
MV2100 14
MV2100 38
MV21 0012

1 [H %
¥ [ [

MV36 04 M5 MV33 04 M5
MV36 04 18 MV39 04 18
MV36 06 M5 MV33 06 M5
MV36 06 18 s MV39 06 18
MV36 06 14 1 MV39 06 14
MV36 08 18 MV39.08 18
MV36 08 14 MV39 08 14
MV36 08 38 MV39 08 38
MV36 10 14 MV39 10 14
MV36 1038 MV3910 38
MV 36 MV 39

MV35 04 M5
MV3504 18
MV35 06 18
MV34 04 04 MV35 06 14
MV34 06 06 MV3508 18
MV34 08 08 MV3508 14

MV 34 MV 35

1T

[

MV 37

ﬁr
ﬁ,
ﬁé

.

MV 43

MV37 04 M5
MV37 0418
MV37 06 M5
MV37 06 18
MV37 06 14
MV3708 18
MV37 08 14
MV37 08 38
MV37 1014
MV371038

MV43 04 04
MV43 06 06
MV43 08 08

o MV28 04 M5

MV19.04 18 MV28 06 M5

MV19.06 18 MV28 06 18

MV1906 14 MV28 06 14

MV1908 18 MV28 08 18

MV1908 14 MV28 08 14
MV 28

MV23 00 M5
MV49 06 14 MV2300 18
MVv49 08 14 MV230014
MV49 08 38 MV230038

MV49 10 38 MV230012




&

MV33 04 M5

MV33 0418

MV33 06 18

MV33 06 14

MV3308 18 MV22 08 14 -MA
MV3308 14 MV22 1414 -RA
MV33 1014 MV22 1038 -MA
MV33 10 38 MV22 38 38 -RA
MV331212 MV221212 -MA
MV33 1412 MV22 1212 -RA
MV46 00 18 L MV48 06 06
MV46 00 14 MV48 08 08

MV 48

MV 47

MV27 00 M5
MV2700 18
MV27 00 14
MV27 00 38
MV27 0012
MV27 00 34

MV4700 18
MV4700 14

MV 26

%

b

MV 50

MV26 00 M5
MV26 00 18
MV26 00 14
MV26 00 38
MV26 00 12

MV50 00 14
MV50 00 38
MV50 00 12

MV 32

:',?4]
v

MV 52

MV32 0018
MV3200 14

MV52 00 18
MV52 00 14
MV52 00 38

Lol

MV 44

?

MV 55

MV44 04 M5
MV44.04 18
MV44 .06 M5
MV44 06 18
MV44 06 14
MV44 08 18
MV44 08 14

MV55 06 18
MV55 06 14
MV55 08 18
MV55 08 14

L}
piiil

]

MV 11 - FE

MV450018
MV4500 14
MV450038
MV4500 12

MV110018-FE
MV110014 - FE
MV1100 38 - FE
MV110012 - FE



MV110018 - FEP
MV1100 14 - FEP
MV110038 - FEP
MV110012 - FEP

MV 11 - FEP MV 11-CO

ﬁ%m

MV14.00 M5
MV1400 18
MV14.00 14
MV14 0038

MV 24

MV1100 M5 - CO
MV110018-CO
MV110014-CO
MV110038 - CO
MV110012-CO

MV 11 - CQ

MV24.00 18
MV24 00 14
MV24 00 38
MV2400 12

MV 25

MV110018-CQ
MV110014-CQ
MV110038-CQ
MV110012-CQ
MV 11 - BE

MV2500 18
MV2500 14
MV2500 38
MV25 0012

MV 53

MV1100 M5 - BE

MV110018-BE
MV110014 -BE
MV110038 - BE
MV110012-BE

MV 11 - P

MV53 00 18
MV53 00 14
MV53 00 38
MV53 00 12

MV 54

MV110018-PL

MV110018-P MV110014-PL

MV110014-P MV110038 -PL

MV110038-P MV110012-PL

MV110012-P MV110012 -BE
PL

MV 11 - MV 11 - VE

-©-

MV51 06 06
MV5106 18
MV54.00 18 MV5106 14
MV54 00 14 MV51 08 08
MV54 00 38 MV5108 18
MV54 00 12 MV5108 14

MV 51

MV110018-VE
MV110014 -VE
MV1100 38 -VE
MV110012 -VE



Global solutions for a Global market

.matic
e

Via Donizetti, 76 - 20841 Carate B.za (MB) - ITALY
Tel. +39 0362 805246 - Fax +39 0362 805246 - www.cmatic.it - cmatic@cmatic.it



